

**Protokoll styrelsemöte**

Tisdagen 5/12 2006 18:30

Plåthallen Norsholm

Närvarande:

Hans Lundgren, Jan Nyman, Magnus Ohlsson, Lars Hörnström

1. Hans Lundgren förklarade mötet öppnat.
2. Till mötessekreterare utsågs Magnus Ohlsson
3. Föregående protokoll gicks igenom. Inga invändningar hade inkommit mot publicering av kontaktinformation för klubbfunktionärer på klubbens hemsida. Protokollet godkändes och lades till handlingarna.
4. Beredning (kuvertering) av utskick av medlemsavgifter 2007 och informationsblad.
5. Jan Nyman och Lars Hörnström hade deltagit vid ÖFB:s möte som de tyckte var bra.
6. Jan Nyman föreslås av Munkeboda Båtklubb som revisorsuppleant till ÖFB:s styrelse 2007.
7. Bryggkommittén (Hans L, Magnus O och Staffan Z) Har haft ett möte sedan senaste styrelsemötet. Hans L hade haft kontakt med kanaldirektören som sagt att Banverket är ointresserade av att hjälpa oss att få tillgång till udden. Någon form av jolle/färjelösning är troligtvis det som går snabbast att ordna.
8. Dispositionsplan för båtupställningsplatsen: eftersom Bo Andersson inte kunde delta vid mötet bordlades frågan.
9. Nästa möte fastställdes till 6/2 18:30 i plåthallen. (Då har vi tid att bereda utskick inför årsmötet 21/3; utskicket måste vara medlemmarna tillhanda senast 4 veckor innan)
10. Mötet avslutades.